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ALGEBRE : Somme-Produit

Exercices supplémentaires en correction du controle|

Rappels : S _bp_C
a a

1) Calculer m et n pour que I'équation 5x2 + 5mx — 12n = 0 admette deux racines
dont la somme et le produit valent respectivement 3/4 et 7/8
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2) Ecrire une équation du second degré dont la somme et le produit des racines
valent respectivement 14,7 et 8,2

X2-14,7x+8,2=0

3) Trouver les racines de p(x) = X2 - (4m + 5) x + 3m? + 15m en fonction de « m »
par la méthode somme-produit

S=4m+5
P=3m?+15m=3m (m+5)
X1=3m etxa=m+5

preuve :S=3m+(M+5)=4m+5

4) Résoudre x*—2x2-35=0

on pose x2 =y
L’équation devient y2-2y —-35=0
A =4-4.(-35) =144
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X2=17 ou x2=-5

X =147 a rejeter




